



第12届中国·哈尔滨街头音乐节“中外音乐交流演出”16日晚启幕 中华巴洛克上演中外音乐“对话”

本报讯(记者 杨大维)为全面擦亮哈尔滨“国家历史名城”“音乐之城”“奥运冠军之城”“中国啤酒之都”“避暑旅游优选地”等城市名片,充分展示哈尔滨活力与时尚的城市形象,让更多的人感受到哈尔滨音乐之城的无限魅力,9月16日晚,第12届中国·哈尔滨街头音乐节“中外音乐交流演出”将在道外区中华巴洛克历史文化街区大舞台盛大启幕。

第12届中国·哈尔滨街头音乐节“中外音乐交流演出”由新晚报、哈尔滨市道外区文化体育和旅游局主办,博纳文化艺术发展交流中心、哈尔滨市吉他协会承办,哈尔滨青年宫、8901民谣公社、黑龙江省吉他文化艺术协会协办。

哈尔滨街头音乐节自2008年创办以来,曾在中央大街、中华巴洛克历史文化街区、太阳岛、音乐长廊、建筑艺术广场、建设街步行街等地演出。16年来,共举办上万场演出,最高一年演出近900场,仅2024年就在哈市各景区、景点演出了300余场,不仅丰富了市民的业余生活,也为哈尔滨增添了文化底蕴。

本次演出特邀中外名人同台献艺,并通过策划将器乐和原创音乐有机融合起来。经过融合创新后,一首首新颖别致的曲目让观众耳目一新,得到了更广泛的认可和传播,为音乐文化的发展注入新的活力,更为哈尔滨音乐事业的发展作出新贡献。

在第12届中国·哈尔滨街头音乐节“中外音乐交流演出”的

参演者中,Eluvia屹乐队格外引人关注。据了解,Eluvia屹乐队的成员除了扬琴手樊文婷来自中国外,主唱兼木吉他手米道戈、电吉他手倍恩、贝斯手伊曼等来自美国、喀麦隆等多个国家。扬琴手樊文婷介绍,Eluvia是一个地质词汇,它与土壤、泥土和水有关。她说:“在本届街头音乐节表演中,我们乐队要为马头琴组合伴奏,还将和哈尔滨的乐手进行PK,让音乐成为东西方交流的媒介。”

“将器乐与原创音乐相融合,不仅能够彰显音乐的独特性,还能够推动音乐艺术的创新和发展。在这个过程中,音乐家们需要不断提升自己的专业技能和创作能力。”本届街头音乐节策划人告诉记者,“这种融合不仅



Eluvia屹乐队。 资料片

仅是简单的叠加,而是通过深入挖掘每种乐器的音色、演奏技巧以及文化背景,结合原创音乐的理念和表达,创造出独一无二的音乐体验。它要求音乐家们不仅要有深厚的乐器演奏功底,还要有音乐创作能力,能够在传统与现代、东方与西方之间自由穿梭,找到属于自己的音乐语言。通过这些有机融合,更能让大家感受到哈尔滨这座音乐名城的包容性。”

亚冬会道路保障工程追加维修项目 中央大街部分路段等拟维修改造

本报讯(记者 王丹)近日,2024年亚冬会道路保障工程路桥维修追加项目经相关部门批准建设,招标人为哈尔滨市城市道路桥梁服务中心,现对该项目施工及监理进行公开招标。

依据招标文件,该项目主要建设内容:

中央大街(友谊路至防洪纪念塔):人行道维修及新建,两侧人行道栏杆重新油饰,踏步更换。

红军街(哈站广场至红博转盘道):拆除原有水泥混凝土,维修改造人行道。

机场路(海宁皮草城至融江路转盘道):人行道维修,8厘米承重通体彩色步道板,边石调直。

宣庆街(先锋路至长江路):车行道铣刨罩面,人行道更换步道板,边石剁斧重砌。

南极三道街(景阳街至西开原二道街):车行道结构性改造,路边石翻新重砌,检查井调平加固。

固,交通标识标线施划,人行道新建,完善盲道等无障碍设施。

西开原二道街(南极街至南马路):车行道结构性改造,路边石翻新重砌,检查井调平加固,交通标识标线施划,人行道新建,完善盲道等无障碍设施。

征仪路跨线桥(征仪路):桥梁结构性维修(包括伸缩缝更换及支座更换、混凝土防撞墙破损修复、防撞栏杆油饰、桥面破损维修),引道及辅道维修。

太阳岛中区 拟新增860个停车泊位

本报讯(记者 王丹)近日,太阳岛中区生态停车场建设项目建设项目经相关部门批准建设,招标人为哈尔滨市太阳岛风景区资产经营有限公司,现对该项目监理进行公开招标。

依据招标文件,该项目建设地点在太阳岛中区太阳大道与天马路东北角区域内,建设规模:在太阳岛中区太阳大道与天马路东北角区域内规划建设生态停车区,用地面积3.5公顷,规划停车泊位860个。

该区域为多年次生林,主要树种为榆树、柳树、杨树,经

统计现存树木共计约330余棵。要求保留现有乔木及丛生灌木,并结合实际绿化情况,科学利用月亮二路南北两侧3.5公顷裸露地建设停车位860个。其中月亮二路北侧用地1.4公顷,停车泊位360个;月亮二路南侧用地2.1公顷,停车泊位500个。停车场地面全部采用8厘米厚植草砖铺设,入口设道闸8套(4套带收费系统),人口及外围设余位显示牌4套,内部配建高杆灯12座、监控48台枪型监控头。麒麟街东西两侧分别作为公交车和出租车落客使用。



香坊菊花展今起开展

本报讯(吴昌林 兴宇 记者 韩伟 文/摄)2024年香坊区第二十一届菊花展在香坊区劳动公园和黛秀湖公园举办。其

中,劳动公园13日正式展出,黛秀湖公园将于一周后布展完毕展出。本次菊花展预计持续到10月6日,菊花展以“香坊真香·菊

花香”为主题,以精品菊、造型菊、盆菊为主要特色,100余个菊花品种次第开放,目之所及繁花遍地。

今明降温成主旋律 最低温降至个位数

本报讯(记者 陈悦)过去几日,哈市白天晴暖舒适。受冷空气影响,今明两天哈市气温大幅下降,主城区白天最高气温降至15℃至17℃,14日夜间最低气温降至个位数,市民外出需注意添衣保暖,预防感冒。15日哈市气温再次回升,白天最高气温21℃。

今天	明天	后天
17℃至12℃ 白天多云 偏北风2-3级 夜间多云 偏北风2-3级	15℃至8℃ 白天晴 偏北风2-3级 夜间晴 西南风2-3级	21℃至11℃ 白天晴 偏南风2-3级 夜间晴 东南风2-3级

家有喜事
快来登报“官宣”

记录下你的幸
福时刻! 婚讯、结婚
纪念日、订婚、添丁、
生日、升学、乔迁等
一切喜事都可以在
《新晚报》刊登!



扫码
详询

热线电话:15776456210